

सुविचार

डाक पंजीयन संख्या: RJ/JPC/D19/2022-23

RNI. No. RAJHIND/2011/40950

दैनिक राज्य तथा केंद्र द्वारा मान्यता प्राप्त

सच के साथ मजबूती से बढ़ाये कदम

‘सत्य को हजार तरीकों से बताया जा सकता है, फिर भी हर एक सत्य ही होगा।’

● स्वामी विवेकानंद

चमकता राजस्थान

विज्ञापन के लिए : 93145 05000

जयपुर से प्रकाशित एवं प्रसारित

अजमेर, सीकर, झुंझुनुं, सवाईमाधोपुर, चित्तौड़गढ़, बूँदी, धौलपुर, हिडौल, भरतपुर, झालावाड़, जोधपुर, बीकानेर से प्रसारित

पेज @ 3

जयपुर विकास प्राधिकरण ने करी अर्धवैध निर्माण एवं अतिक्रमण...

पेज @ 4

मोदी के प्रकट होने से पहले हिंदुस्तान परमाणु शक्ति बन...

पेज @ 8

निर्दलीय प्रत्याशी आलोक बेनीवाल के जनसंपर्क अभियान ने पकड़ा...

भाजपा का उद्देश्य राष्ट्र सर्वोपरी, सुशासन और अत्योदय तक मूलभूत सुविधाएं पहुंचाकर उनका उत्थान करना: नितिन गडकरी

दिल्ली-जयपुर के बीच चलेगी इलैक्ट्रिक बसें, दो घंटे में तय होगा सफर और किराया डीजल बस से भी कम

चमकता राजस्थान

जयपुर, (खलील कुरैशी) 17 नवंबर 2023। भाजपा प्रदेश मीडिया सेंटर पर प्रेसवार्ता को संबोधित करते हुए केंद्रीय मंत्री नितिन गडकरी ने जयपुर के स्थापना दिवस की शुभकामनाएं दी और कहा कि विकास को लेकर सदैव भाजपा की कटिबद्धता रहती है। भाजपा के मुख्य रूप से तीन उद्देश्य हैं, जिसमें राष्ट्रवाद जो कि हमारी आत्मा है और राष्ट्र सर्वोपरि यही भाव पार्टी की सबसे बड़ी ताकत है। दूसरा सुशासन और विकास और तीसरा पंडित दीनदयाल उपाध्याय के आर्थिक और सामाजिक चिंतन से अत्योदय तक जो कि सामाजिक आर्थिक दृष्टि से पिछड़े हुए जिनके पास रहने के लिए मकान व कपड़ा नहीं है उस दरिद्र को नारायण मानकर निरंतर सेवा करने के लिए। लोकतंत्र में जब हम सत्ता में रहते हैं तो गुट गवर्नेंस के द्वारा इन उद्देश्यों को पूरा करना और विपक्ष में रहेंगे तो लोकतंत्र में विपक्ष की भूमिका में अपना काम करना यही हमारा उद्देश्य है। पूर्व प्रधानमंत्री अटल बिहारी वाजपेयी सरकार में भी इसी उद्देश्य को पूरा रखकर उनके नेतृत्व में सरकार में काम किया और 2014 में नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में हमारी पार्टी को बहुत अच्छी जीता मिली और इसी उद्देश्य के साथ हम काम कर रहे हैं।



केंद्रीय मंत्री नितिन गडकरी ने कहा कि प्रधानमंत्री मोदी का सपना है कि हमारा भारत विश्व गुरु बने अभी हम दुनिया में आर्थिक ताकत के रूप में उभरकर सामने आए हैं और भारत अर्थव्यवस्था के मोर्चे पर पांचवां बड़ा देश बना है। इसी रफ्तार से हम आगे चलकर तीसरी सबसे बड़ी अर्थव्यवस्था बनेंगे। वहीं 5

ट्रिलियन डॉलर की इकोनॉमी के लक्ष्य को लेकर आत्मनिर्भर भारत बनाने के उद्देश्य के साथ हम काम कर रहे हैं। हमारी नीतियां गांव, गरीब, किसान और मजदूर का कल्याण करने के लिए हैं। हम किसानों को नुकसान के डर से प्रभावित और विकास की ओर आकर्षित नहीं करते। हम किसानों को नुकसान के डर से प्रभावित नहीं करते। हम किसानों को नुकसान के डर से प्रभावित नहीं करते। हम किसानों को नुकसान के डर से प्रभावित नहीं करते।

मिता बहनों को उज्वला योजना के तहत गैस कनेक्शन दिए हैं। जिसमें से राजस्थान के 70 लाख से अधिक परिवारों के पास गैस कनेक्शन पहुंचे। केंद्रीय मंत्री नितिन गडकरी ने कहा कि कोरोना काल के दौरान देश में 80 करोड़ देशवासियों को मुफ्त राशन दिया गया जिसमें करीब 4 करोड़ से अधिक राजस्थान के लाभार्थी हैं। राजस्थान की सबसे बड़ी समस्या पानी की है। लंबे समय से राजस्थान में पीने के पानी की उपलब्धता काफी कम थी जिसके चलते बड़ी संख्या में लोगों ने पलायन भी किया है। जब भी जल संसाधन मंत्री या तब करीब पांच योजनाएं ऐसी थी जिसका बड़े पैमाने पर राजस्थान को फायदा हुआ। मेरे कार्यकाल के समय लखवाड़ बहु उद्देश्य परियोजना जो 5747 करोड़ की थी और 40 साल से लटकी पड़ी थी उसको हमने शुरू किया। इसमें छह राज्यों को पानी

राजस्थान में विकास के लिए डबल इंजन की सरकार आवश्यक, केंद्र की योजनाओं का मिलेगा पूरा लाभ

मेरे पास आए इसके बाद हरियाणा से कई बार मीटिंग हुईं और राजस्थान को 570 एमसीएम पानी देने की सहमति मिली। राजस्थान के सीकर और झुंझुनुं को इस परियोजना का लाभ मिला। राजस्थान में साबरमती परियोजना, पार्वती चंबल संपर्क परियोजना, काली सिंध परियोजना के लिए काम किया। राजस्थान में गोबर से पेंट बनाने की आठ यूनिट वर्तमान में चल रही हैं, यह पेंट सामान्य पेंट से ज्यादा इको फ्रेंडली और विशेष रूप से सस्ता है। राजस्थान में 500 टन पेंट का उत्पादन हो रहा है वहीं छत्तीसगढ़ सरकार ने इस पेंट को अनिवार्य कर दिया।

217 अंडरपास और सात आरओबी बनाए गए हैं। राजस्थान के सरिस्का टाईगर रिजर्व और मुकुंदरा हिल्स सहित रणथंबोर राष्ट्रीय उद्यान में इको सेंसेटिव सुरंगें बनाई गई हैं जो भारत में पहली बन रही हैं। राजस्थान में जयपुर का ग्रीन फील्ड रिंग रोड वसुंधरा राजे के मुख्यामंत्री कार्यकाल के दौरान जिसको टेक ऑफ किया गया उसमें सिर्फ 1261 करोड़ की लागत से 2020 तक काम हुआ और 2500 करोड़ की लागत से 46 किलोमीटर का 6 लेन रोड का काम दिसंबर 2023 तक पूरा हो जाएगा। यह रिंग रोड दिल्ली आगरा बाईपास से अचरोल चौमू तक बनेगा वहीं जयपुर-दिल्ली राष्ट्रीय राजमार्ग वाले पुराने रोड की काफी समस्या थी जिसको किशनगढ़ तक सुधारा जाएगा इसके लिए 1100 करोड़ की लागत से काम शुरू करवाए गए हैं। आगामी अगस्त 2024 तक यह काम पूरा होगा। अलवर में जो एलिक्टेटेड रोड बना रहा है वह सरिस्का टाईगर रिजर्व से लेकर थानागाजी के स्वागत बोर्ड तक 2000 करोड़ की लागत से दो लेन का 23 किलोमीटर लंबा एलिक्टेटेड रोड बना रहे हैं। इसका डीपीआर दिसंबर तक बना जाएगा इसमें हमारे द्वारा विशेष टेकनोलॉजी का उपयोग किया गया है, मलेशिया और सिंगापुर से भी अच्छी तकनीकी इसमें काम ली जाएगी। राजस्थान की जनता पर हमें पूरा भरोसा है कि डबल इंजन वाली भाजपा सरकार बनाएगी और विकास को चुनेगी।

कार्ट टैक

कुलगाम मुठभेड़ में लश्कर-ए-तैयबा के तीन आतंकी ठेर

कुलगाम/एजेंसी। जम्मू-कश्मीर के कुलगाम जिले में आतंकवाद-रोधी अभियान शुरू करने के दूसरे दिन भी जारी है। मुठभेड़ के दूसरे दिन सुरक्षाबलों को बड़ी सफलता मिली है। सूत्रों के अनुसार सुरक्षाबलों ने कुलगाम मुठभेड़ में तीन आतंकियों को मार गिराया है। मारे गए आतंकी लश्कर-ए-तैयबा से जुड़े हुए बताए जा रहे हैं। इसके साथ ही इलाके में तलाशी अभियान भी चलाया जा रहा है। हालांकि पुलिस ने अभी तक कोई बयान जारी नहीं किया है। अधिकारियों ने बताया कि कुलगाम के नेहामा इलाके के समानो में रातभर की शांति के बाद शुकृवार तड़के गोलीबारी हुई। अधिकारियों ने बताया कि सुरक्षा बलों ने बृहस्पतिवार को इलाके में आतंकियों के होने की सूचना के बाद कुलगाम के नेहामा गांव की घेराबंदी कर दी थी और खोजबीन अभियान शुरू किया था।

रेव पार्टी मामला: राहुल ने उगले कई राज-ऑनलाइन ऐप से होती थी सांप और वेनम की डील

नोएडा/एजेंसी। नोएडा में सांप तस्करी और रेव पार्टी मामले में पुलिस ने पांच आरोपियों में से राहुल यादव को दोबारा रिमांड पर लिया है। राहुल यादव की रिमांड दोपहर 12 बजे से शुरू हुई थी। 24 घंटे की इस रिमांड में राहुल से एलिव्स यादव और फजलपुरिया समेत लोकेशन आदि अन्य विषयों पर भी पूछताछ हुई। इस दौरान उसने कई महत्वपूर्ण बातें बताईं। रिमांड में पुलिस ने राहुल से उसकी डायरी में मिले फोन नंबर, लोकेशन और मीडिएटर के बारे में जानकारी ली। पुलिस जानना चाहती है कि राहुल कभी उन मीडिएटर से मिला है कि नहीं जिनके एक फोन पर पार्टी में सांप और वेनम लेकर जाता था।

आदर्शनगर विधानसभा में कांग्रेस का धुआंधार प्रचार, उमड़ रहा है जनसैलाब, मिल रहा है अपार जनसमर्थन

रफीक खान ने कांग्रेस की आमजन के लिए सात गारण्टी योजनाओं को लेकर आदर्श नगर में जनसंपर्क सभाओं का किया आयोजन

- जगह-जगह हो रहा अद्वितीय स्वागत सत्कार
- जयपुर मेरी जन्मभूमि और आदर्शनगर मेरी कर्मभूमि, मरते दम तक करुणा सर्व समाज की निस्वार्थ भाव से सेवा : रफीक खान

चमकता राजस्थान

जयपुर (खलील कुरैशी) कांग्रेस पार्टी से विधानसभा क्षेत्र आदर्श नगर विधानसभा के प्रत्याशी रफीक खान द्वारा लगातार मतदाताओं के बीच पहुंचकर कांग्रेस पार्टी के पक्ष में मतदान कर उन्हें विजयी बनाने की अपील की जा रही है। इसी क्रम में शुकृवार को कांग्रेस पार्टी द्वारा आमजन के हितों को लेकर लांग की जाने वाली सात गारण्टी योजनाओं का बखान करते हुए आदर्श नगर, महावतों का चौक, लुहारों का खुर्रा, एच. आर. कोलीनी, जवाहर नगर, जामडोल, कानोता रोड, राजापाक, एमडी रोड बच्चा पार्क, पहुंचा जहां पर रोड शो एवं सभा का आयोजन किया गया जिसे कांग्रेस नेताओं द्वारा संबोधित किया गया। सभा के दौरान कांग्रेस प्रत्याशी रफीक खान कहा कि जब-भी आदर्श नगर विधानसभा क्षेत्र की जनता ने उन्हे आशीर्वाद दिया है उनके द्वारा आदर्शनगर की जनता को अपना परिवार मानकर सेवा की है। अगर अच्छे कार्य करते हुए रफीक



खान को कोई भी कीमत चुकानी पड़े तो कोई चिन्ता नहीं है। इश्वर पुण्य के कार्य जिससे करवाना चाहता है उसी से करवाता है मैं यहां के सर्व समाज से आग्रह करना चाहूंगा कि वह भाजपा को दिखा दे कि सामाजिक समरसता और परस्पर प्रेम की ताकत क्या होती है। इसके साथ ही रफीक खान ने कहा आदर्शनगर की जनता काफी जागरूक हैं जो झूठे और कथाकथित बनावटी आरोपों में नहीं आने वाली कथाकथित झूठे और बेबुनीयादी भड़काऊ षडयंत्र में नहीं फंसेगी आदर्शनगर के



मतदाताओं को समझना चाहिए कि ऐसा व्यक्ति जनता की क्या सेवा करेगा। रफीक खान ने कहा कि 25 नवम्बर को मतदान होगा, उसके पहले कई कमियां निकालना, आलोचना करना, झूठी अफवाए, धार्मिक भावना भड़काने जैसी नोटकी, इत्यादि घटनाक्रम घटित किए जाएंगे। आपको किसी के बहकावे में नहीं आना है। मेरे द्वारा समर्पित भाव से क्षेत्र की सेवा की है फिर भी जाने-अनजाने वर्ष मुझसे या मेरे साथियों से कोई भूल या कोई भी कमी रही हो तो उसे इस बार मिलकर



पुरी करेंगे मैं आदर्श नगर विधानसभा विधानसभा तथा जनता जिले की जनता का ऋणी हूं जयपुर मेरी जन्मभूमि है तथा आदर्श नगर विधानसभा मेरी कर्मभूमि मेरे द्वारा सभी जाति, वर्ग, धर्म को अपना परिवार मानकर सेवा की है। आगामी 25 नवम्बर को मेरे पक्ष में अधिक से अधिक मतदान कर मुझे आशीर्वाद प्रदान करें, मैं विध्यास दिलाता हूं कि क्षेत्र में सामाजिक, धार्मिक और विकास के कार्यों को आगे बढ़ाया जाएगा।

डीपफेक से पीएम मोदी भी चिंति

जारी करें चेतावनी...: पीएम मोदी

नई दिल्ली/एजेंसी

हाल ही में डीपफेक एआई के फोटो-वीडियो सामने आने के बाद अब प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने भी इसपर चिंता जाहिर की है। प्रधानमंत्री मोदी ने दिल्ली में भाजपा के दिवाली मिलन कार्यक्रम के दौरान कहा, 'डीपफेक भारत के सामने सबसे बड़े खतरों में से एक है, जिससे अराजकता पैदा हो सकती है।' पीएम मोदी ने मीडिया से लोगों को आर्टिफिशियल इंटेलिजेंस और डीपफेक को लेकर शिक्षित करने का भी आग्रह किया, बता दें कि हाल ही में पीएम मोदी का भी एक डीपफेक वीडियो सामने आया था, जिसमें दावा किया गया था कि पीएम मोदी गरबा कर रहे हैं, हालांकि यह वीडियो फेक था। पीएम मोदी ने कहा, 'अकके कारण खासतौर से डीप फेक के कारण संकट आ रहा है, इस संकट के बारे में लोगों को जागरूक किया जा सकता है, अभी मैं एक वीडियो देख रहा था की मैं एक वीडियो में गरबा खेल रहा हू, मुझे खुद लगा की क्या बना दिया, पर यह चिंता का विषय है।' बता दें कि हाल ही में एक्ट्रेस रश्मिका मंदाना का डीपफेक वीडियो सोशल मीडिया पर वायरल हुआ था, जिसे लेकर जमकर बवाल मचा था, अमिताभ बच्चन ने ट्वीट कर इस मामले में कार्रवाई की अपील की थी।



